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(PLUCURATLUYTL UL U ULLUS 96 LULHUSEL <UAUNLYLELR LUUTN)

Lwllujhl qnpownimpjwl mtuwyp UwjmghGp
1.1]| Quwpyh pwgnid b uyywuwpynid” ! 0 << npud
1.2| Qwswfunpnh hwyhyGbph GjuqugniyG SGugnpn !
o hpwywpwiwlwi widwlg? 15 000 << npud
(uu nuub hwiwpdbp wpnwpdnijp)
o wihww dtnGuwpyuwwmbptph pnnp hwhyGhph hwdwp 5000 << npud
(Yu nuuG hwdwpdtip wpunwpdniyp)
1.3| <wpyhg punquoph, ydwpwjhG wj] thwunmwpnph Juwd wnwlg hwpyh 0 << npud
Jquuwpjwd  qnpowppltph  Ytpwpbpjwyp  thwunwpnph  wpuwdwnpnud
Jnipwpwynip gnpowpphg htimn
1.4| Qwpyhg punuoph Jud wy hwumwpnph (nbntwlph) mpudwnpnid
EiaywnnpnGuyhG thnuwnh, $wpup fud hwnnpnuljgnipjwl wy) dhong Gipny
(Ghpunjuy TUL)
o ¢ mwpwopnid 500 X< npud
o ¢ mwpwdphg nnipu 500 << npuid+wyh Jupd
15| Qwzuhg (wyn pynad” JuipluhG hwhg) pwnywoph, YdwpuyhG wyp
thwunwpnph Jud wnwlg hwyyh juwmwpjwo gnpowppltph Ytpwptipjuy
thwunwpnph YpYGophGuwlyh wmpwiwngpni® pun gnpowpph Juntidnipjw b
(Ghpunyuy UUL)
e Uh6sL 1 mwph Juntitinipjnil niGkgnn dwiw Gwlwhwnywdh hwdwp 2 000 << npud
e 1-hg 3 mwph JuntidnipjniG mGhgny dwiwGwwhwwunywoh hwiwp 5000 << npud
e 3-hg 5 mwph JunbinipjniG niGgnn dwdwlwjwhwwnywoh hwdiwp 10 000 << npud
1.6| <wayh, hwalh duwgnpnh, hwyny Ywd wnwug hwayh Ywnwpdwd
gnpdwnputiph ybpwpbipjw) wbnGywuph npwdwnpnd Pwulyh nwpwdpnid,
EiEyuinpnuwghu thnuinh, hunbipubin/dnpw)) pwuyhug hwdwlwnpgh dhongny
(ubpwnyu UUL)'
e huytipkd jkqyny 1 000 << npud
e nnwubpbil Yud wiqitpkl (hqnilbpny 2 500 << npwd
1.7| <wyyh, hwayny Ywd wnwug hwoyh juwnwpwsd gnpdwppubinh ytipwpkinjw) 1.6 uwlwght + thnunwihu dwnwjniejwu Ydwn
nbintlwupubpp/wnbintiywwnynipjwu wpwdwnpnid Pnunny (Ubpwnw UUL)
1.8| PwlywjhG hwpyh ytpwpbpyuwy mtntywlph L SWIFT hwnnpnugpnipjw G 1 000 << npud
wuwwndkGh npwiwnpmy (Gepunju GUL)
1.9| Uty mwpjw plpwugpnid gnpownlnipyniG shpuwwlugpwo hwpyh
wwhwuwind b uywuwpynu®
e wihww dtinGuwpyuwnbptnh hwdiwnp hwyh dGwgnpnh swihny wnwybjugnylp 1 500 {< npud
e hpwjwpwlwlyuwl widwlg hwdwp hwpyh dGwgnpnh swhny’ wnwybjugneyGp 5 000 << npud
1.10| QwpytipGGswywb (wninghunpuyjwub) hwpgdwl wwwnwubuwGbph 10 000 << npud
(nbintywGpGhph) wwwnpuwunnt b npudwnpnud (Gepunju; GUL)!
1.11| Qwpyh opwlul SGwgnpnh Guwndwdp Yhpwnynn mupbiuwb
wunynuwnnpnyph swithp (Untnwyguo mnynuwgmiwpltipp ydwpynd GG
wiuwwl ywppbpuwwlnpjudp’ jnipupwlsnip wiugw Yyepohl opnp)
o << npuiny hwphyGtph hwiwnp /puguwenipjuidp POS mbpdhGwGeph 1%
uywuwpyiwb Gyuwunwyny pwgyud hwphyGtph/
o << qpuiny’ POS wmbpdhGuyGtph vyywuwpyiwb Guuwunwyny pugdud 0%
hwphyGtph hwdiwp
e wpuuwpdnypny hwphyGbph hwdwn /Gepunjw POS mbpdhGwGeph 0%
uywuwpyiwb Gyuwunwyny pwgyud hwphyGtph/
1.12| Euppnnt hwphyGtpny gnpownGnipniGGtp.
e wlpwnd qniyph qnpowppGtiph hwiwp hwpyhG dntnpwqpynn gnidwph 0.1%, GJuqugny) Gp 20 000 <<
npwy, wnwybjuqni] ﬁn‘ 100 000 << npud
e Jwpdwljwl qnijph gnpowppltph hwiwnp hwyhG dnunpwapynn gnidwph 0.3%, Guquagne) Gn‘ 15000 <<
npwd, wnwytjuqni ﬁn\ 50 000 X< npuwd
1.13]| Qwpyh thwynid 0 < npud
1.14| Ypuiwlui sehwjhG gppnyyGph mpudwnpoud(Gipunju UUL) 2 500 << ngpuni
1.15| {wphyGtiph 2wpdh yhpwptipjw) SMS dwnwjnipniG
1.15.1| Swpwjnipjul shugnid® hwdwdw)l hwdwfunpgh nhintdh (Gepunjuw; UUL) 0 X< npud
! Uiyt ot sh hpumnud pypuiyguiht, wipdtpaplph uywwpiut phun,Juplught, pupuught b aulquhl hugpdGeph weuapiaG budup pugud

W

plipughly hwpfilleph Ghunndwdp:
Gpbt ppujuwpwGuilu widh mbopbln L/t 10% L wibyh pudGhdwu mGhgnn ubjnulubunnbpn ny phghnbin E wwpw Pwllh ngdhg Qupng b awhdwGfby
huwipfuflbph Gywquignyl dGwgnpnh wyjp sui:

Uwlwghlp Ghpwnynid £, bph <wdwfunpnh winiGn] PwGhmd pugywo ponp huppGhpny 0l unupyjw plpwgpnid nplk gnpownlnipym b sh ipulubugty L bpl <uipyh/Ghphg
nplfigh Jaih ypw wniw F gmuluwl dGwgnpn: <wdwfunpph wlnlGnyg dGihg wibih huphGhph wnluwmppul phypmd wwlwehlp qubdynid b jnynupwlyymp hwpdh hwduwp
wnwldhl-wnwldha, hul nplihgh hwyht dGwgnpnh puguiuymppul phypmd, gy hupdh qwhywidwl hadwnp owloghlp quiGdynd  <wdwfunpnh puGimd pugyu o
wy hwphGhphg: UngyG Glanp sh Jbpupbpydns << -LO vwhibwljuo 50.1 gifuny Gufuuwnnbugwo hunnnly hwphyGephG:



1.15.2| Swnwjnipjwl nmwpbwb ydwp (Gipunju UUL)

e nhqhntlGwn hwdwunpyGtph huwdwp 2 500 << npuni
e ny nighntinn hwdwunpnGbph hwdwp 5000 << npud

1.16 Yunniguywwnnnh hwphybtipny gnpdwninipnibbbtp
1.17 <upyh pugnid 100.000 << npuud
1.18 <upyh iuqugnyyh Whwgnpn 0 << ppud
1.19 <wpyh uyuuwplnid 0 << ppud
1.20|  <wipyh thwynid 0 << npud
1.21 {wyh opwywl dGwgnpnh Guwndwdp Jhpwnynn mwptywl T R ——1

wmnynuwnpnyph sw
1.22 Unwnljujwgmpl stnwnuliumi hwyhdGh
1.22.1| {wpyp wpdnypp Nuyh 999.9 hwpgh
1.22.2| Qwpyh pwugmy L uyywuwpynud 1 500 << npud
1.22.3| {wpyp thwlynud 0 < npud
1.22.4| {wpyh Gywqugni)l WGwugnpnp 0 qpud
1.22.5| {<wipyny gnpdwpph GuqugniyG swithp 1 gpud
1.22.6| Nuynt juGupy dmumpwgpmy L Gjpwgpnud sh hpwlwlwgynid
227 g bl tmaiang Sionls ot USAPIVEURLILY 0RC ity
1.22.8| ®nfuwlgniiltip hw)yhg.

- (ppwlywyhG 0 << npud
- << wy) pwGytp L wpnbipyhp 0.1%, GJuquqnt) Gp' 9 000 << npuud, wnwybjwugny Gp' 50 000
X< npud
1.22.9| UGYywGfuhly dnmunpwgpnuiGtp hwpyhG 0 << npud
1.22.10| Qwpyhl PwGyh Ynnihg hwpytignynn mnynuwnpni)p 0%
1.22.11 hwiwdw)li «KU3SLPQALEULULU» OLL Ynnihg twwmnigynn
Lunyuopltph L mbntiwlpltph mpuiwnpnud ownwjnipjniGGtph Uwywqbtph 1.3, 1.4, 1.5,1.6, 1.7L 1.8
Ytwtiph:

2. OnjumlgmubGtpn
2.1 «KLUBLhQULEULU LYY AL huwiwlwpgnud thnfuwlgniibbn 0 << npuud
(ﬂhgﬁwuﬁwﬁjnmwjhﬁ)‘ << npuiiny L wpwnwnpdnypny
2.2| Uh9pwGlyuwjhG thnfuwlgniGhp’
2.2.1| X< gpuiny (XL mwpwdpnid).

w) | pwlywjhG hwyhyGtpny 0 < npud
p) | wnw@g hwyyh pugdiwd.

o UhGsL 25 000 << npwd 100 << npud

e 25 001-hg dhGsk 100 000 << npuid 200 < npud

e 100 001-pg WpGsk 500 000 << ypwd 300 << npuid

e 500 001-hg dhGsl 1 000 000 << gpud 500 << npuid

e 1000001 << npud L wytijh 1 000 &< npud

2.2.2| Cuiwy (GnyyG pwblyuwyh6 opdw plpwugpnid) thnfuwlGgnuiGbip << npnuiny 0.1%, ﬁlhuqulqmjﬁn‘ 500 << npuwy,

(X% nmwpwopnul) wnwibpugnyGp 5 000 << ppud

2.2.3| X< npuiwghl hnfuwGgdw wwjdwGbph thnthnfunipym G, wjn pynud’
thnjuwGgiwi stnju) hwdwpnud
e &< npuiny 1 500 X< npud
2.2.4| Unmwpdnmpwjhl thnfuwGgmiGbp’
2.2.4.1 | X< niwpwophg nnipu
w) | juumwpmy®
e UU'L nnjupny, Gypnjny L wjj wqun thnfuwpybijh wpnwpdngpny*

«BEN»’ nuwpptipuyny 0.15%, GuqugnyyGp’ 3 000 << npuid, wnwytjugniyGp 30 000
X< npud

«OUR» ¢ mwpptipuyny 0.15%, GJuqugnyGp® 7 500 << npud, wnwybjugniGp'
50 000 < npud
«G-OUR» 7 mwppbpwyny (ShwjG UUL gnjwpny) «OUR» wwppbipuyy + 10 000 << npud

e (1 nnipiny

UhwjlG «OUR» wmwnptipulny 0.1%, GyuquqnyyGp 3 000 << gpud, wnwykwgnyGp' 30 000
< npud

P)| Juwwpjwd hnjuwGgiw’

QUL nmuipny, Gypnjny L wj wquwn thnfuwpybih wpmwpdnpny
e qniiwnh Ytipwnupd pwhwnnth hwdwéw)Gnipjudp
e wuwytwdGtph thnthnfunip i 25 000 X< npuid
o npnlintd
) nmpny
o gqmuiwnh Ybpwnuind pwhwnnth hwdwdw)Gnipjudp 5000 << npud
o wuwjdwGGtph thnthnfunipyniG
o npnlnid

)| sqwwwplwo thnfjuwligiwb'

o stinjwy hwdwpnud 0 << npuud
2.2.4.2| XL wmwpwopnid
e UUL nnpuipny L Gypnyny << UL dhongny 0.1%, ﬁlhuqu]qmjﬁ]g‘ 5000 << npud, lununlhluxqmjﬁn‘ 20 000
<< npud
3. StluqGiw6 Swowinmpyul JGwn 1Gn1d
3.1 | StluqGuwl dwnwynipjul Ydwnlph pGnninud (Gipwnjw) jupnGh mpudwnpouip) 1 000 << npud
3.2 | GupnGh ypyGuwyh mpwiwnpiwl dwnwynipjul dwn 500 << npud

4. Mwhwwnympnl

wy wquin hnfuwplbh wmnwpdnypny yhnfuwGgnidGaph b i jpugnighys quidynud [ dfiplinpy puGih nnhg Gepluyjwglwo dhylnppurydwpp
“BEN” unupplbpulip Grwlwlhmd B “dholnpn pullbph dhelGnpuuydwplbpp Qqudynid b6 pwhwnnifig hnfuwlgyng qnudwph hupyhl”

“OUR ™ unuppbpuwlp Grwlwlynuf b “dholnpn pullbph dheGnppuydwpllpp quddnud &6 hinfuwGgdw 6 hpwdwlunnfig L pwhwnnihg”

G-OUR " mwppbpuwlp Grwwhnid | “dpolinpg publybph dhobnppudwpbbpp quibdymd 66 ginfuw gl hpudwlumnhg”
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4.1

Opuwidwwwhng’

o wpdbpGhph L thwuwmwpnpbph h wwh pgmGmy (Gipunju UUL)

300 << npud (opwjuG)

e nuynt h wwh plnmiGmy (Ghipwnjuw) UUL) vwluwghlp ytpuptpynud L LwGyh

dwpywo Jupytiph nuynt gpuyghl

1000 22 npud (Shwliywa,)

4.2| UGhwunwlwl ywhwwnmbnbp (Ghpunjw TUL)
SHluwdwuwgh UwuGwdymnbp
[(i,gl‘m“;l‘flgﬁl (Mwhwwbgh lop 27 op 8150p | 16300p | 31-900p | 91-180 op 181)‘570 271)‘365
sunth) swthp)
Onpp ®npp 1000 3000 5000 7 000 10 000 17 000 20 000 27 000
(417x255x75) (85x300x500) Lgpwd | <L ppuad X< npud Lgmwd | KLyppud | KLgpwd | L& gpud | << gnud
UhohG UhohG 1500 5000 7 000 9 000 15 000 25000 27 000 32 000
(417x255x257) (175x300x500) << npud <2< npud << npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud
Uto Utd 2 000 7000 10 000 13 000 20 000 30 000 32 000 37000
(417x255x380) (175x500x600) << npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud
Uto 3000 8000 12 000 18 000 25 000 32 000 35000 40 000
(417x650x265) ) Znpud | Zpgpwd | ZLpgpwd | ZLpgpwd | KL&npwd | KLppud | &ppud | L ppud
4.3| Muwjtwlwqgph gnponnnipjwl dwiytnp jpulwinig htimn wihwnwywb 500 << npud
whwwbtnn L pwlwihG shwGdGhne nhwypnid nipwpwlsjnip nywgnwd opjw hwiw
wqquihG thwumwpnpwihG OwnimpimG6E
5.1| UhpwqquijhG hGiwunGtp
‘Lhpinioviw G hGwun
5.1.1| hGywun hwGédGuwpuwpwlywh Jud ngpu yuwjdwGGtph thnthnfunip jul 5000 22 npud
dwlinignid
5.1.2| Qwuwmwpnpwjhl hGYwunjh Gipujuguo, puwjg hwdwunpnh Ynnihg 30000 22 npud
JSwpjwd hwumwpnptiph htn Yipwnwund pnpwyhg pwaybphd
5.1.3| Qwuwmwpnptiph hwGaGmy® hGwunjh Jewpiwb jud wygbiywnh nhiwg 0.25% GyuquqniyGp 35 000 << npud
wnwybjugnyyGp’ 70 000 << npud
Unwwhwiwb hGyuwun
5.1.4| bGywun hwGdGupuwpuwlwGh pnpupynd, hG{wun hwunwpnpbph 0.25% GyuquqgniyGp 25 000 << npnud
unnignid b wnwpnud wnwybtjugnyGp’ 100 000 << npud
5.1.5| hGywun hwGdGwpwpwiuwlh wuwyiwlibnph thnthnfumd® Ghpunjw; Gpu 15 000 << npud
stnjuy hwdwpnuip
5.2| Uhgwqquyhl thuwunwpnpuhl wyptnhwhyGhp
‘Lhipinodiw G wyntnhunpy
5.2.1| Uyptinhwnhyh pnqupynud’
w) | hwdwhunpph ngpuiwlw b JhongGiph nhynGuwgiwdp 0.15%, Guqugnilp 45 000 << npud
p)| wj wywhnynipjub nhupnid nuwn [pugnighy wwjdwlwynpjuwonipjwd
522 ;j}éif Enﬁk}z UBULU» GRE pruinwd wyptnhuhyh huununnd wjg pnnupliwl 5.2.1 uwywghG + hwumwwnnn pwGlyh vwlughG
5.2.3| Qwuwmwpnptiph pyninid L unmgnud (Jnipupw s nip thwpbph hwdwn) 35000 << npud
UGhwiwwywwmwufuwlnp niGitpny thwumwpnptinh plngnilind Jawnpdwl
>.2.4 (JnipupwiGsjnip thwpbiph kjuulilup) 50000 <& npud
5.2.5| Uyptnhwnhyh ywjdwGGbph thnpnfunipni 25 000 << npwd
526 Uyptinhnpyh htin Yubynud/sbnyw) hwdwpnd pwhwnnth 25000 22 npud
hwiwdw)Gnipjudip
5.2.7| Uyptghnhih gmuiwnph yGwpnd 0.15%, GwqugnyyGp’ 10 000 << npwd, wnunfbjwgny ﬁg‘;f}p ?33
Ununwhwiwi wyptnhmhy
5.2.8| Uyptinhwnhyh juwd ngpu ywjdwblbph thnthnfunipjul dwlnignid 25 000 << npwd
5.2.9| Uyptnhwnhyh hwunmwunid®
w) | wy] pwGyh ngpuiwlub dhongGtiph nhiynGugdunip 0.15%, Guqugni)lp 40 000 << npud
p)| wj wywhnynipjwl nhwypnud puwn jpugnighs wwjiwlGwynpjuonipjul
5210 }?ﬁ;ﬁ}gpﬂphph pGnniGmd, unnignud b mqupynd (gnipupwGsnip thwptiph 35000 22 npud
5.2.11| Uyptnhnpyh wwjdwbGhph thnthnfunipjniG 25 000 << npud
5.2.12| Ulyptnhwpyh htwm Julsnid/sbnjw) hwiwpnod 25 000 << npud
5.2.13| Uyptnhuhyh thnfuwlgnud 0.2%, GuquqgniyGp 45 000 << npud
5.3| Uhowqgquyhl Lwlliuyhb tpuwptuppltp
Snwfuhph panquplocd
5.3.1] 44 mwpwdphg gnipu ywhwnnth oquhG paqunlpnn tpwpjuhp’
5.3.1.1 | wrw6g wy pwGyh JwulGuygmpuG’
w) Lwdwhunpnh vhongGtph wwywhnynmpjw nhiwpnd (npudwyw dhongltiph tipwptuhph gnudwph 0.5% thwlywg,
ntiynGwgnid dwdlnipwjhl hwyyhh) GJwqugnijlp’ 30 000 npw, wnwybjugni)Gp' 250 000 << npud
tpw niiwnh 2.5% wmwpbwu
P)| Wi wuywhnynipjw nhupnid (USwpnuiGpn’ wﬁuwh£ﬁ)€rgggllal?1qmj ﬁI;h 40 000 «pmlima
5.3.1.2| wy pwGyh Ynnihg Gpupfuhph Yypupnqupldunip 5.3.1.1 uwlwghG + wy) pwGYh She GnpnuyGwp
5.3.2| Uj pwGYh ongihg poquiplduid tpwpfuhph hhdwé ypu wpwiwgpgng puptuhp
w) Uy Pwlyh dhongltph wuywhnynipjub nhwypnid (qpudwljul ShonglGtph tipwptuhph gnudwph 1.0% nmwptud
nhunGugnid dwolynipwhG hwpyhG) (YewpnuiGtpn” wiuwlw6), Gjuqugni)Gp’ 40 000 << ngpud
| Uy wywhnynipjwl nhiwpnud puwn jpugnighs wwjiwGwynpjuonipjwl
GpwfuhpGliph ppughl uwwuwpyned (
Gnwfuhph wwjiwbbtph thnthnfump)niG (Pugunnpjudp gniiwnph
333 wybjugniihg L dwiytinh tpywpwdagnuihg) 15000 24 npurd
5.3.4| Gpwppuhph Yud Gpuw wwjdwGGbph hnthnfunipjwl owlnignud 15 000 << npud
S S
5.3.5| Lhpyujugiws JEwpu wwhwbeh punjwpupnd Ydwpynn gmiwph 0.3 ::L&quréﬁuﬁﬁ?c?nq 1405000%0044422;1?11&1;
5.3.6| {wdwjunpih JGwpiwl wwhw@oh unnignui 20 000 << npud
5.3.7| PwlywjhG tpuwphuhph uywuwpynud
w) | Unwolwlwpg wywhnyyuwonipjunip 0 << gpud
p)| Uy wywhnyywonipjudp 5 000 << npud
wjhG thwumwpnpwihl qnpownimpimG Gt wgniy wytwGibp

UhoGnpn pwGytph dhe Gnppuydwpbpp b wj) thwuwnwgh Ghpljujugyuo owfuubpp quGdymd b6 jpugnighs

"QwjphqGupwdy" PLL-h thnunwjhG dwuubipp quGdynd LG jpugnighy




UhowqquijhG puwGwihG tpufuhpGtiph uvwywqGtpp Yhpwntih G6 Gul MwhniunwyhG wyptinghunhyh (Stanby L/C) hwdwp
6. PwllyuyhG tpwptuhplGbp << nwpwopnid (QuGdnuip funnwpynmd £ dhwGdwq)

6.1| PwllywjhG tpwptuhph mpudwnnnui (pnquplnid) (GhGsk 1 mwph
dwiljinny wpwdwnpdnn tpupuppGtph nhypnog)®
6.1.1| UnwyGulywng wywhn]juwontpjudp gulijuguo mkuwlh pwllhwuihG pwlyuwjhG hwpyhG wnyw dhongGinh wywhnyjwonmpjudp’
tpw)tuhp tipwpfupph qnuiwph 0.25-0.5%, GJuqugneyGp’ 20,000 << npud,
wnwytjugnyyGp’ 1,000,000 << npud
wywlnwjhG hw)yhl wnjw dhongGtph wuywhnyquonipjudp
tpw)tuhph gqnidwph 0.5-1%, GyuqugnyyGp’ 20,000 << npud,
wnwytjugni)Gp’ 1,000,000 << gpud
6.1.2| Cwpdwlwl L wGywnd gnijptinh qpuyny wywhnyjwonipjudp gulluguwd tpwpfupph qnuiwph 1-2.5%, GuquqniyGp’ 20,000 << npud
wtiuwyh pwlywjhG Gpwpfupp
6.1.3| puwiwlwb hnupbph, tpwfuwynpnipjul b wjp wywhnyjuonipjunip tipwytuhph gnidwph 2.5-5%, GuquaqniyGp 20,000 << npud
guwijuwgwd mbuwyh pwlywjhG Gpwofuhp
6.2| PwlluwjhG bpwpfupph dwlnignid 22 000 < npuni
6.3| Pwllwjhl tpw)fuhph gnponnnipjul dwiltnp tplupwagnud, Gpywnpwaqynn tpwtuhph qnponn uwjuaghb
wuwdwGGhph inthnfumpymG (nwptyw6 hwygupyny), GJuqugneGp’ 20,000 << npud
6.4| Pwlyh hwiwdw)lnpjul nhypmd pwlyujhG tpuwpfupph 30 000 << npud
wywhnyquonipjub thongh thnthnfunipynil (Ghpunjuw UUL) (nmpwpwGyynip wuywhnyyuontpyjwl
dhongh thnhnfunipjul hwiwp)' tpwfuhph vwlwgh
thnthnjudwdp
- gpuwyh wopwpyuwl wnwGwlwng gpuwyny thnthnfubiint nhypnid 0 << npud’ wnwlg Gpwphuhph vwywqGh hnthnfudw G
7. FpwiwninuyhG qgnpownGnipymG6tp
7.1| {wdwunpnh hwyyhG YuGhuhl ShongGhph tnunpwugpnud’ °
o & gl 0 < npud
e UU'L nnjup 0 < npud
o wj] wquin thnfuwpytiih wpnwpdnp © Pwlyh wikGopyw uwluwghl
7.2| Qwdwfunpgh hwpyhg YuwGhuhly dhongGiph mpuiwnpmd’
o & npud 0.3%
e UUL nnjup 0.5% '
e wj] wquu thnfuwpybjh wpnwpdnyp Pwllh wikGonju uwljwghl
7.2.1| «ABB-®UQ RhQULEU» (wjwuwnwlh Udtphlywl {wdwuwnwih
«Onthwijub gjninuyuG hwiw)lplGtph qupqugiwi» opwgph 0 << npud
2nouwiGiwy Ghipnid wmpwdwnpynn Junpljtin)
7.2.2| «ABB-UG-I1» (X< Guwnwyupnipjul wfuwmnwljuqih «Gninuiwl
nwpwopwjhl mmtuwyul qupqugiwl opwgptph hpuwjwiwgdw i
gqpuwutiiyuyy whmwywl hhiGupyh Ynndhg hpwluwbwgyng 0 << npud
wyqtignponipjul phiwbGuwynpiwb opwgnh 2pewlwl Gtipnid mpwdwnpynn
Jwnytip)
7.2.3| «ABB-UQ-L1» (G jnqunlGuntiuvwlub hnuiph dpipmdGhph (qGnuiGhph) 0 << npud
(Gyuwwnwyny wgpnytipwiywiwb ninpuhl mpuwdwnpynn Jupytph
unynuwnpnypltph untpupnuynpiwG opwgph 2pewGwyGtipnid
wpwiwnpynn Jupybp)
7.2.4| «ABB-UG-PNy» (X<-nd fuwnnnh, dwdwlwlwlhg mtjulninghwitpny 0 << npud
dywlynn hGuntGuhy yunnuunt wjghGph b hwnwuwmnubngGtiph hhiGdwG
hwiwnp mpudwnpynn upytph mnynuwnpniypltiph untpuhnuynpdwG
opuwgph ppowlwyGipmd mpwdwnpynn Jupytip)
7.2.5| «ABB-UGQ-P1» (X< gyniquunbGutiunipjniGnid jupyuuwwwpnwwl gulgtph 0 << npud
Gtipnpuiw G hwdiwp npudwnpynn Jupytph nnynuwnpnyplbph
unipuhnuynpdw( opwgph ppow GwyGbpnud npuwdwnpynny Jupybp)
7.2.6| «ABB-UQ-1» (Nnngqiwl wpnhwlwl hwdwlwpgbph Gepgpdwl hwdwn 0 << npud
wmpwdwnpynn Jupytiph wnynuwnpnypGtph unipuhnuynpdwG opwagph
powGwlyGpmd mpwiwnnynn Junplybp)
7.2.7| «ABB-UGQ-L1» (X<-nud 2019-2024 pywlubGtph wmwjwpupnionipjul 0 << npud
qupqugiwl Gywwnwyny npudwnpynn yupytiph nunynuwnpnyplph
untpuhnuynpiwl opwagnph 2pow GwlGtpnid mpwdwnpynn yunpytin)
7.2.8| «ABB-UG-P1» (XL GU «Fjnuinuljul nmwpwopltiph mGmtuwlwb 0 << npud
qupquqgiwi dpwugpbph hpwlwlwgiwb gpuubklyuy» ML GdDU-h Ynnihg
hpwwlwgynn gyninuumbGnbtuntpjul ninpunhG mpudwnpynn Jupytph
untpupnpuynpiwl opwgph 2powGwyGtipnud wmpwiwngpynn Jupybp)
7.2.9| POS wmtpihGuih vyyuuwpyiwb Guunmwyny pugywo hwphyGtiphg 0 << npud
JuwGfuhy dhongGtinh nmpwiwnpnid
7.3| ‘bwpulyhGnui Yuwiuhy dnonpwgpyud Ywlupy shengGhiph npudwnpnug*!? 0 << npud
7.4| puwiwlhGbph huympjwl thnpdwqGlind (Ghpunjuw UUL)
o << npud 0 << npud
e wj) wquw thnfuwpybh wpwnwpdniyp 0.1% GuquqnyyGp’ 200 << npud
7.5| ddwpniGuwynmpjul hwnywhyGhpnyg hGwdwy, Glupuqupnjuo, wyunngwd|
npuiwlhGiph hnfuwGuynud’
o < npud 0 << npud
e wj wquw thnfuwpybh wpmwpdnip 3%
7.6| UhnwnunpuiGtph hwpynid, thwpbpwynpnid L htw Yybpwnpupd 1 % Gywquqgni)Gp 200 << npund
7.7| Guwiuhy dhongGtinh mtinuihnfunid hGywuwghnb pGYytpnipjwl thongny wwjiwlGwqnpujhG
7.8| QUBLhQLEULULUD unnpupwdwbnuiGipnd POS mbpdhGw)Gbph
thengny wyp pwlytiph'? ynnihg ponuplywo wiwunhy pupnbpny Yuiuhy 1%
dhongGtiph wmpwdwnpnd

8. Q-npdwnlnmpyni(Gbp wpdtpnpbnng

8 1 wmwpnig wyly dunilnny npwdwnming bpupfufipGiph phwpnid ujwy uwlwghlp vwhdwynd Fupugd qnniy:

? Ujwiin Ghpplbm Guunnwlnyg dninpuepyng gnidwpllph hwdwp wwlwhl sh quibdynid:

1 Bypnmy pwpmnuhG hupGphl dnunpwepyng gnudwplbph hudwp uwlwghl sh quibdynid:

" rpwlhg pullbph hudwp walughln vwhdwynd FhwdwdwG gudwugph:

2 ywlfupl dnunpugpwo wyjwnlbpp L gpubg ghiug numualpfud mninuGbpp uy pnid GG tg dholinppuawpf* 0 << guuwd: UGGwifuply dninpugmjuwd wiwlnlbpp,

npnlg dwdylnp 30 op L wylyh k, npund

Jmid Gl

‘Y

Yulinlbpp wy

nfnud Gl hunfwdu i 9.2 Glanp:

g vholnpnunjawph’ 0 << g, puly dplsh 30 op dwdlnny dninpuwgpywo b dwillnpg pnin wpwhw(oynng



8.1| Qwdwfunpnh wlmbhg L (Qud) hwyyhG wpdtpnptph wnp L ywdwnp' Gwldnuip yuwmwnpynid £ gnpowpph wnpdtiphg
8.1.1| Mtmwlwl yuwpunwwumndubp’

e thG;L 100 000 000 << npuwid 0.05%
e 100 000 001 X< npud L wykjh 0.04%
8.1.2| Uj wpdtipnpbp’ MNuwjdwlwgpuhG
MNinwyuwl ywpunwwnniubph hnfuwlgnud.
o EitijuipnGuyhl tnubGuynyg 500 << npuni
e [Bnpwjhl tnuGwyny 1 000 << npud
8.2| Updtpnptph pntywyh yipwptipyuy wtntywwumynipjwl npudwnpoud 0 << npud
9. «Puij-<{wdwiunpy hutmiwng (Soylulwi opwgqnpbn)
9.1| Qwiwlwnpgh wmbnunpnud 0 << npud
9.2| Udklwdujw uywuwpyiwl yupdwydwn
o Nhghntlwm widwlg wdbbwduyw vyywuwpyiwl Jupdwydwpp 8 000 << npud
e s nighntiGun wGdwlg wwpbjuwl vyuwuwpliwl Jupdwyswpp 120 000 << npud
9.3 | EjtyumpnGwjhG unnpugpnipjwl Yphsh qhilipugnid b mpudwngpnid 0 << npud
10. «bhGutpGln puGyhhioy / «Unpuiy pwllhGg» dSwpwynpimG
10.1| Uhwgiwl shwljwq gqnuiwp " nhutint L gnpownpplbp hpuwGugGhnt
hGwpwynpnipjudp
e [Mtghntiln L ny ntighntGwn hwdwpunpnltphl /qunniGupwn 7000 << npuid
qhiGtpwglnn vwpph wpwiwnpdwdp /
e [Mtghntlwn L ny ntighntGw hwdwunpnltphl /wnwlg qunuiwpwn 0 << nouuud

qtiGtpwglnn vwpph mpwiwnpdwl SMS hwnnppugpnipjw G thongny
qunulwpwnp unw Gunt nhiypnud/

e [}hghntiGun L ng nighntGn hwdwhunpyltpnhG OAUTH 2.0 0 &< npud
wnpdwlwgnpnipjudp wyfuwwnnn opwgpuijhl wwywhnydwl theongny
qunuGwpwnp unnwluynt nhypnud/

10.2| UyuwuwpyiwG ydwp /mhuntin L gnpownpltpn hpuwlugibin

hGwpwynpmpjudp/
e NFhghntln hwdwhunpnGtphG 0 < npud
e )5 nhqhnblGun hwdwhunpylbphG 100 000 X< npwid /nmwphilpul/
10.3| UhwjG nhutnt hGwpuwynpnipjwdp dhwgiwl b ugquuwpydwl ydwnp
e Nhghntlwn hwdwhunpnGtphG 0 X< npud
e (15 ntighntiGun hwdwjunpyGtphG 0 &< npud
10.4| Lpwgnighs qunuwpwn qhlhpwuglng uwpph npudwngpnid
o NtghntiGn hwdwhunpnGtphG 7 000 X< npud
e 15 nighntiivn hwdwunpnGhphG 7 000 X< npud
10.5| QGunubwpwn qlGtpuginng vwpph mpuwdwnpmud” YnpgGhne fud JGuubne 7 000 << npud
tiypnid
11.1| dhlGwluwynpiwb qnpohpltip mpuiwnpbynt hhiGwlwl wwjdwlwagph 50 000 << npud
lGpvwG L duniinh bpyupudgqiwG uwwuwplyiw Jdwp'
11.2| dwpluyhG yupuwynpoipniGGtph ypwptipjug wkntliwlph npudwungpnud 3000 << npud
(Ghpwnjuy UUL)
11.3| dwpluyjhG qoh Ytpwpbpjw) mbntijuiph mpudwnpmy’ dpgntjphG 10 000 << npud

Jwulwygbint Gywwnwlny (Gpunju LUL)

11.4] Qwiwdw)lnipjul mpudwnpnd (Ghpunjw) TUL).

e gnuyh wnwpyuwjh yupdwuwimpjul hwiwdwjlGnipjni

e gqpuwyh wnwpyujh utithwwGwwumbptph thnthnfunipjuG
hwiwdw)lnpjm b

o gnuyh wnwpyuwjh hwugbh thnthnfunipjwG hwdwdw)Gngpjm G

¢ gnuyh wnwpyul wnwGdhG shwynpltiph pudwtnt hwdwaw)Gnip il

e gqpuwyh wnwpyujh Gundwdp w) mhyh yhwn. gpulgnid jumwptint
hwidwdw)GnipniG

11.5| Qudwdw)lnipjul wpudwnpnud (Ghpunju TUL).

e gnuyh wnwplyuwjh yhnhwdwpwlhph thnthnfunipymG

e qpuyh wnwplyuwjh (mpuwbGuynpuwjhG dhongh) << b UL uwhiwGGbphg 10 000 << npwd (Jnipwpwlsyniph nhwpnid)
nnipu quint hwdwdw)GnipniG

e mbtifuGhywlwl widGwgptpnud hnthnfunipjnil

11.6| dwpyh/JupyuighG qoh wyuydwGGtph Jepwbuymd (hnthnfungp i)t Junyh/JunyuwjhG qoh dGugnpnh 0.2%-h suthny, GJuquqgnt)lp’

50 000 << npuid, wnwytjuqgniGp' 5 000 000 << npud

10 000 << npwd (Jnipwpwlyjniph nhwpnud)

11.7| dwpyp/JupluwjhG qoh dwdlytinh thnhnfunipniG’

o Whlsl 6 wihu dwdytimny tpluwpuwdquui nhuypnd Junpyh/JupyuwyhG qoh dGwgnpnh 0.5%-h suhny
e 7-12 wihu dwdlytimny tpluwpuwdquu nhuypnd Junpyh/JwpyuwjhG qoh dGwgnpnh 1%-h suhnyg
e 13-36 wihu dwiytwmny tpyupwaquu nhwypnid Junpyh/JwpyuwjhG qoh dGwgnpnh 2%-h suwhny
11.8| Pwlyh hwiwdw)impjul nhypmd Jupyh/JupyuyhG goh 30 000 < npud
wuwwhnyywonipjub shongh thnthnfunipyniG. (Ghpunyw LUL) (nipwpwlynip wuyywhnyyuonipjub
dhongh thnthnjunipjw hwdwp)
- gpuyh wowpyul wnwe Guwlupg gpuyny thnthnjubijne ghiwypnid 0 << gpud
11.9] Pwlyh hwiwdw)inpjul nhiypnd <wdwlunpnh nhinwih hhdw6 Ypw
Jupyujhl wuwydwiwgnny Gupupwnbu]wd wiuwwl dwpndGhph optiph 10 000 << npud
thnthnfunipyniG
11.10| Uwpywd, wpfupjugquo qupybph, gpudh wnwplulbph Jepuptppug
wbintijwph wpwdwnpnud (Ghpunjuw; TUL) 5000 << ppud
11.11| Pwlyh hwiwdw)lmpjul nhwypnid gpujunpyuo wiywnd gnijph hwugbinud 5000 << npud

pGunwGhph wlnwih hwpguend jud hwpunqwd widh hwpjwunniihg
hw(nid (Ghpwnju) UUL)

B Uwlpughtn sh Ghpwnynnd dhlst 30,000,000 (bpliunil dhphng) << ppudh G hudupdbp w indniph swiiny dhlGwluunnpdwl qnpohpbhp mpuwdwnplyn hhdGulw i
wudwlwgph lpdwl L dwdlnh bplpumudquw G nhuypnud:
" wpyp/iwpluihd gop wwydw GGk Gy (hgnpunpnd) b6 hudwpnad” wngnuanpnypGhpf upnfunpm GGapp, Juplfy/juplupl gofh gnponqmpwi

o

plpuwgpnud wy fjuy o whuwnfwop uy npniup;




11.12| dwnpyp/sypuubqbynn JupyuwjhG oh yunudwdytn dwpdwi uwhdwlynd £ myjwy Jupuumbtuwh ywydwlitpny
dheGnpnunj§wp'®
11.13| UGpwpd qnuph (hhthnptiph) qpuigh hpwyniGph whnwlw6 gpubgnid << junuuwnmph yndhntnud (uwughGp Gpqwo b jnipupwbsynip gpugh
(hhthnptiph) hwdwp) (Ghpunju UUL)
11131 4 wyuwwmwlpwjhG opnud 30 400 << gpud (thwGuq)
S Bl a9t pun Gt b ot |80 400 5 ot (Tt
1 wpuwwnwlpwjhG opnud 155 400 << npwd (hwlqugq)
11.13.2 Gnwynnui wwjdwlwgnptipny hpwyniph yhnwlwb gpubgnid puwn g 3;{33231353;22 ggﬁtg 1;55 ::(())(()) jj Irlllrllllllllllij égﬁll;lg&;lz)
L L 2 wluwmwGpw G opntd 175,400 22 npud (Shwdua)
1.13.3 G-puygh hpwynilGph nunuptignid pun juunwpiw dwdytnh ? $§E$$$gﬁ$j£g zgﬁtg lé ;gg ii ﬁﬁg Egﬁuwjgﬂluwlgg
1.13.4 Uwhdw GwihwlnuGhph Jhpuptpguy ShwubGulw winblwiph unwgnod’ 3 wpfuwnwpuil opma 14,200 <2 npud ((hwjug)
2 wpuwwnwGpwjhG opnud 24,200 < npud (thwlquq)
puwn junupdw( dudltnGeph | wfuwnwGipuwhG opnid 64,200 22 nuud (ShwGwa)
11.13.5| Qpuyh Jyuywlwlh vnwgnid 0 << npud
12. QGnpownGnipniGitn uwumhly pupmbpny
12.1| MasterCard, VISA International Lwnutip MC Business, Visa-UwipuwyhG pwpm
MC Business (wnulg (wpwGg hupiwG)
hupdwG)
Visa Business (wnw(g
hudwi)
12.1.1| Lwpmh pnnupynid 0 << npud 0 << npud
12.1.2| Lwpwh wpdnypp << npud Jud << npud Jud
UUL nnup jud UUL nnpup jud
Gipn Yud Gipn
0 nnipih 09 nnipih
12.1.3| Lwpwmh mwy pnnupynid 5000 << npud 5000 << npud
(1 pwGywhG opgw plpwgpnid)
12.1.4| LwpunuwjhG hwyh pugnid b Jupnud 0 &< npud 0 X< gpud
12.1.5| Lwpuh vyuuwnpydwl mwptywb Jdwnp 15 000 << npwd
20 000 << npud’ 10 000 << npud
Buwlwwwphnpyipju b
wwwhnjwgpnipjuip
PIN Ynnh unwgnud /dEjwuquidjw PIN Ynnp sms-ny unwuwint nbiypnid
uujullL(;Hju, qlu'(?éqnui tupwr?mnj e ! e 0 << nnwd 0 << nnwd
npwdwnpbihu/ PIN Ynnp PIN dpwpny utnwuwint 1000 << npwd 1000 << npwd
nbwpnid
12.1.6| Lwpwnh gnponnnipjul dwiyjtinn 5 mwph 5 mwph
12.1.7| “bplumwhl puwmnp sGjwgnn dGwgnpn pwmn bhdGulpud wpdngpnyg
o << npuning pwpunwjhG hwpyh nhiypnid 0 X< npud 0 << npud
o UUL nnpupny pwpwwjhG hwyyh nhypnud 0 UUL nnjwun 0 UUL nnjun
e Gynnyny pwpwuwjhG hw)yh nhiypnid 0 Gypn 0 Gypn
e (1Y nnipiny puwpwnwjhG hw)yh nhiypnud 0 (- nnipth 0 (-} nnipih
12.1.8| Jwpljujpl pumnbn
e JwpluwjhG pwpnbinh ;Gdugnn dGwugnpn 0 X< npud 0 << npud
o Juwplwjhb qoh pwgiwl hGwpwynpnipnib Spwdwnpynud £ Spuwdwnpymy £
e Puwgynn JupYuwjhG qoh wnwybjugniyG uwhdwGwswith wnwytjwugniyGp 10 06 << wnwytpuqnyyGp 80 016 X<
npwy Jud hwiwpdtp npwd Jud hwdwpdtp
wnpunwpdnyp wnpunwpdnyp
o Spwiwnnynn JunpYuwjhG qoh nhdwg hwpybgpynn muwpbtiuwl 15%-19% (Jugq. 12%
wijwlwlwl mnynuwnpnypn
e Snlinultiph hwygupyuwl wpnnbjw) dudlybn sh Yhpwnynud sh Yhpwnynid
12.1.9| Lwpumwihl hwpdhl welw gnuluw G dGwgnpnhl hwpdbonynn unupbluwl mninuwnpngjp
o X< npud 1% Qh Yhpwnynud
e UUL nmun 0.01% Qh Yhpwnynid
e Gypn 0.01% Qh Yhpwnynud
e [} nnipth 0.01% Qh Yhpwnynid
12.1.10| Lwpwup ypyGwuyh mpwiwnpmd Gnyl gnponnnipjub
dwiw Gwlwhwnywony, pupwh YGwudw, Ynpunmh b (Jud) pwpnh 5000 << npud 5000 << npud
wnyjw)Gpp 3-pp wGdwlg hwymbh nuplwim nhypnd
12.1.11| SMS dwnwympjul shugmd (Ghpwnyu; UUL) 0 << npud 0 << npud
down jnipupwlgymp unwgyuwo SMS-h hwiwp (Ghpunjw TUL)
- &4 L UL poowjhl owybpwwnnpltnh htinwhinuwhwiwplGbph nhwypnud 0 << npud 0 << npwd
- wyp LpypGtph pe9wjhl owtipuwwnnpltph htinwunuwhwiwplbph 100 << npuud 100 X< npuni
nhiypnid!’
12.1.12| Lwpuwjhl hwpyh hwdwipmd (uGfuhy dthengGtph dninpwgpniy) 0 << npud 0 << npud
12.1.13 | Lwpuwjhl hwpyh punyuoph wpuwdwnpnud 0 << npud 0 << npud
12.1.14| Lwpwwjh hwyyh jpugmghs punyuoph wpudwnpnud (Gepunju TUL) 0 << ppud 0 << npud
12.1.15| UheGnppuydwp pwpunny pwlyh puwyniwwnltphg JuGuhyh wpudwnpiw6 hwiwp'
e (L 25.03.2018p. pnnuplywo nhipbunwjhG pupnbph hwdwnp 0.5% Qh pyjjwwnpynig’®
e 26.03.2018p.-hg htimn pnnupyywd ntiptimwyhl pwpwntiph hwdwp 0.5% Oh pnyjjumnpyniy'®
e JupluwjhG pwpnbph hwdwp 0.5% Qh pnyjunpymuy’®
e wpun(jw) dwiljinny yupluwjhG pupumbinh hwdiwnp 0.5% Oh pnypunpynud’®

5 Uwlwgplp Jepupbpmd P 18.09.19p.-hg wpwdwnpyng Juplbphl/sdbmulubelyng Juplughl qotphl, pugunmprudp’ opuepuihl phunipuGbpny mpudwgpgng

Yuiplbipfr

B

r 7

L qupluyhl olinh, «@npp b fighl dbnlwpy pjuli ug

[ wowlgmpjul dwuply << opblipny L «Uy iy

linknh. j—
wli Gplighurang

dwuply <

oplilipny Guwfuunnbuywo nhypbph L sunpbinh, plswbu Gul Juplbph/sybpulpubebyng Jupluhl gotph’ PwGlh wwhwbony Junuwdwdybm dwpdwh nhuypbph:

Gomipjwli Ghunnwpmdlbphg b Ghny:

16 SMS ownuympyuwl dhwgnidp wuy nfip L pnpnp puyy wuGhbph 1 4y
7 wminuuhdwlywG poguyhl owlpunnnptpp htmwunuuhwdwplph hundwp uwlughlp Gy
1 Upuusli fdwpdip | iplipnt Gupununwlny Gulfuply Jawpdwd hwbd fu

i E01.09.2017p. -hg hbunn:

G GhpluywgGlm nhuypmd pnyjunnmnid b yjdwpnid qunwply POS-nbpdpGuh dhongny:



12.1.16 | UhgGnpnwy&wp pwpuny pwGyh Julfuhjugdwl Ynbtphg POS terminal-

() 18
n YuGfuhlh wpudwnpdwd hwdwn 0.5% 2h pnypunpynud

12.1.17| UhgGnpnuydwp pwpuwjhG hwpyhG wnlw dhengGtpp wnwlg pupnh juGuhyuglbnt huiwp
(Juipluyhli pupntpny pupnuyhl huzyhg wowghl wiquid fuwbfuhl GpuwqpnidGapp ppuluGugynd b6 pugunwybu wjwanhly pupof dhgngny)

e nhiptiunwjhG puwpntiph hwdwp 1%
GJuquqgnyGp 1000 << gpud 2 potjjunpynud
e JupluwjhG pwpwntiph hwiwp 1%
GJuquqgnyGp 1000 X< ppud 2h poijpnjnul
e wpun(jw) dudlinny JuplujhG pupumtiph hwdiwnp 1%
GJuquqgnyGp 1000 X< ppud 2h poijpnjnul
12.1.18| UhgGnpnuydwp UpLw hwdwlwpgh wj pwllbph YuGuhjugiwb Yanbphg jubuhjugiwb hwdwp
e nhiptinwjhlG pwpnbtnh hwiwnp 1% Qh pnyjjuupynd
e Juplyuwjhl pwpntph hwiwp 1% Qh pnyyjuwnpynid
e wpun(jw) duiljinny yupluwjhG pupumbinph hwdiwnp 1% Qh pnyyjuwnpynud
12.1.19| UhgGnpnwyGwp wy; pwGytiph pwGyniwmtphg L uGupjugiwG Ytntphg YuGuhugiw6 hudwpt®
o nliptitnwjhG pwpwntiph hwdwp 1%, Gyuquqni)ln
2 000 << gpuad Qh pnyjjuunpynud
e JupluwjhG pwpntiph hwiwp 1%, Guwquqni)Gp
2 000 << gpuad Qh pnyjjuunpynud
e wpun(jwy dwiltiviny yupywjhG pwpntiph hwiwp 1% Qh pnyjjuupynd
12.1.20| Lwpuhg pwpwn thnfuwlgmd hGutpGhnny L puGyniwumny
o nhptinwjhG pupnbtph hwdwnp 1% Qh pnyjjuunpynud
e JupyuyhG pwpnbph hwidwp 1% Qh pnyjjwnpynid
o wnwuinljuy duwitinny yupywjhG pwpntinh hwdiwnp 1% Qh pnyjjumnpynid

12.1.21| Unw(g Lwpnh Yhpweiwb Lwupnwjhl hwpyhg wiiwuhl thnfuwlgnd / thnfuwplnui / («KUSLRQLEULT LU ORLZ hwdwlwpgniy, <&
L UL wy) pwGlbp)

o pliptitnwjhG pwpwtiph hwdwp 1% Qh pnyyjuwnpynud
e JunpluwjhG pwpntinph hwdwp 1% Qh pnyjjumnpynid
o wnuin(jw) dwiltnny yupywjhG pwpmbiph hwiwp 1% Qh pnyjjuunpynud

12.1.22| hGunbtpGtun/dnpw)p pwGyhGq hwiwunpgny wnwlg pwpunh jhpwndw6 LupmwjhG hwpyhg wiywihuhy thnfuwlgnid / thnfuwpynud/
(«LU3LhQLEULULUY ®LL  hudwlwpgnud, X< L UL wy) pwytip)

o X< npuiny pwpuwhG hwpyh nhwypmd 0% Qh pnyyjuwnpynid
o UUL nnjupny pwpuuwyhG hwpyh nhupnd (XL UL dhongny) 0.1%, GwqugnyGp 5 000 £
npwy, wnwybkjuqgnt) ﬁn‘ Qh pnyyjumnpynid
20 000 << npuid
¢ Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhypnud (XL UL dhongny) 0.1%, GwqugnyGp 5 000 £
npud, wnwybjugne) [in‘ Qh pnujjuunpynud
20 000 << npuid
o (1) nnipiny pwpuwjhG hw)yh nhypnd Qh pnyjjuunpynud Qh pnyjjuunpynud
12.1.23 inpnwydwp wGlw b npownp it wljwlwgiwb hwdw
12.1.24| Unw(g pwpumh fhpwndwl Lwpnmwjhl hwyhg wiwbuhy hwdwdw)G unyG
thnfuwlGgnmuiGtp wpnbpyhp, wyng pymd Gl bGunbpGam/dnpw;)) pwGyhGg Qh pnujjuunpynud

uwluwqGtiph 2.2.4.1 Ytnh

huwiwlwpgny

12.1.25| OpwlwG gnpownlnipjwl wnwybjugniyG gnidwpp (oGpuyG hwjwuwnwagpynn nhiptimwhG qnpownppltp, pwgunnipjudp pullyh
gnpownfwlywl hwiwjuwpgnid juwwpynn gnpowppGhph)

o << npuiiny pupuwjhG hwpyh nhiypnud 4 000 000 << npund 80 000 000 X< npud
o UUL nmunny pwpuwjhG hwpyh nhuypnid 9 000 UU'L nnjup 160 000 UU'G nnyuip
¢ Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhiypnud 8 000 Gypn 150 000 Gypn
o (1) nnipny pwpunwhG hw)yh nhiypnud 500 000 ) nnipth 12 000 000 - nnipth
12.1.26| Bnipwpwyjnip ubfuhy gnpownGnmpjul wnwytjugniyG gnudwnpp (pupwh dhengny pwGyniwwnny Juwltuhih uvnwgiwb qnpowppGtph
hwdwnp)
e << npuiing puwpuwyhG hwyh nhiypnid. 500 000 << npud 500 000 &< npund
o UUL nmunny pwpuwjhG hwpyh nhuypnid 1000 UWUL nnyuinhG 1000 UWUL nnjunhG
hwdwpdtip npwd hwdwpdtip npud
o Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhwypnud 900 GypnjhG hwiwpdtp | 900 GypnjhG hwiwpdbtp npud
npwyd
e [} nnipny pwpnwhG hw)yh nhiypnud 65 000 (-} nmpm G -
hwiwnpdtip npud
e Opwlwl gnpownGnipyniGGtph wnwytjugnyyG pwlwyp 20 20
o Uyn pymd opwlul YuGuhy qnpownlnipyniGGtph wnwytjugnyy 20 20
pw(wlyp
12.1.27| Uh9Gnpnwydwp Jubuhy/wiyubfuhy gnpownGnipjul vwhdwlwywhtph
Ytpwlwjdwl hwiwp /opwlul gnpownlnipjul vwhdwGwswihp vwhdw Gt 1000 << npud 0 << npud
UhGsl hGguuwwnhy/
12.1.28 | Lwpunh dmwnpwgpnuip showqquijhG STOP gwiy (14 opny ukly 20000 22 npud 20000 22 gpud
nwnpwowypowlnuf)
12.1.29| Lwpwnh tpugpnuip dhowqqujhG STOP gwiyhg 0 &< npud 0 <& npuid
12.1.30| Lwpwh wpgbjwthwynid 0 &< npud 0 << npud
12.1.31| Lwpunh wywwpgbjuthwnud (3 wiqud ufuw) PIN Ynn hwjwpbim 1000 22 npud 1000 22 npud
nhupnud)
12.1.32| Lwpnh wuywwpgbjuthwlnud 0 &< npud 0 << npud
2 Uy Pwlihlp kG hwdwpnnd huwlywl prnp pwGhlpp, hiswku Gul «d SR-$wpwunwl Pully OLL:

24 USFP.QLI;UPU 1% ll» DL hwliwl]wpqmz)' htunlywy gnpowppGEph hunfwp pumnuwhl hwpghg ginfuwlgiyng qnidwpGbph hufwp uwlughl sh quiGdynid.
v KUBLPALEULULYY OLL-mu dwdlliunuhl wywly Geppllm Guumwling,
v «U3LPQUEULU LYY OLL-mf wupumuwynpmpym G6Lph dwpfwl Guunwlnyg,
V' Luwmnp qrulpdwl wpnmlpnind éizz[wqm] dlnugnpnh JEpunupd jund dhonglbph mbnuinfuny «UBLRQLEULULU» <DL‘L’ lnp pwpunuhl huipyhd,
Lwpluyhl wwhdwluswiging pupaf npuaf yupuquymd Gop pupapl pugywo Jupluyhl dhongGbpf mbnuihnfund” Gufunpyg Juplughl gof duwy hundwp:




12.1.33| UhoGnpnwydwp jnipuwpwlsynip wlhhdl pnpnpwnpyynn gnpdwpph hwdwp
htimquGdiw ntiypnid
- Uppw hwiwjwpgh wnbnpujhG uyuuwpliwb fhnbtpnud b
pwlyniwwmibpnyd Junmwpwo gnpownppltiph nhuwpnid 1000 << npud 1000 << npud
- Uy pwGytiph wnlnpuwijhl uyuwuwpiwl janbpnud b puGyniwnGipnud 25 UUL nnpuiphG 25 UUG nnpwphG
Juwwpjwo gnpowppltiph nhiypnud hwdwnpdtip npud hwdwnpdtip npud
12.1.34| Lwpumwwhpng Guph ywwumytpmd nupdtptupb (Gpunju TUL) 2 000 << npud 2 000 << npud
12.1.35| Lwpup thwynud 0 << npud 0 << npud
13. Uj1 dwnwjmpin GG
13.1] << UP wpnwpdnyplbph hnfuwpdtipGhph yepupbpjw) mbnbynipjwl mpudwnponud 0 << npud
13.2| Lbnwuywwmdb wpnbkpyhp, 1 top (Ghpunjuy UUL) 3 000 &< npud
13.3| ®nunny wowpnd (Ghpwnjw) UUL)
e DHL (dhGsl 150 gp.) 40 000 < npuni
e unynpujw G thnunny (GhG;L 150 gp.) 1 000 << npud
13.4| Pwllwjhl junphppuunwlwl dwnwnipniGGtp NuwjdwlwgpujhG
13.5| 9puiwlwl shonglph (wpdtipGtph) mbnuihnfunud (hGhwuwghw) MNuwjdwlwgnpuyhl

13.6| Upwnwpdnyph thnjuwplnid.

o (itppwllwjhG

Pwliyh wiklopjw thnjuwnpdtip

* dhopwlljwjht MNuwjdwlwqgpuyhl

13.7| Mbtnwlwi ntighunph LajupntGuihG hwdwlwpghg hwpgnud ppuwuGugibn ownwjnipniG 3nipwpwilyynip thwumwpnph hwdwp
5 000 << npud

13.8] Pwpépwlwpg upwhnid uywuwpyiwd yswp 2 50 000 << npwd (nmwpbljua)

Pwllh ynnihg Swnmggud dwnwmpniGahph nhiwg vwiwqltnn qubdynud 6 dhwyl << ngpuning:

Yuiufwd LwGynd gnponn Unpunpunpy] hwéwunpnGtiph puowunpgiw6 wyqpniGpGtinhg’ {wswlunpnGbphG Junpng 66 wowgwnyyt wy vwlwgGbpn:
Unw(dhG {wswiunpnbliph hwiwp wy vwiwqGtph vwhiw il hpulwGugyn L hwdwdw) G wwyiwlugnh:

UnyyG vwljwqGtpp Jipwptpgmd 66 {wdwiunpgh Yyonshg hpuwwgynn unwlnupn qnpownGmpimGaphG: £nnp w6 nhwptpou, tpp qnpownGmpjwl
hpwywGugiwl huiwp pnpulhg publyp Yud qgnpowninpywb vupuuwpyiwin dwubGwlhg dheGnpn puGyp jpugnighs theGnprun]wph Yawpdw i
wwhw(9 L Ghplwywuginid Yud quGdnd LwGlhg, JhpghGu hpwinibp t Jepwuwwhmd nugnighs qubdty wyn dheGnpnundwpp {wéwunpnh hwyghg

1 ipnudG Gpw Ynmihg wpnpkG Jawpywd uwnwGnupn dheGnppuydwph:

‘Lliphuwywggud uwywglpp, nuoygpGtnn b SwnwynipjntGihph guwalyp dwiwGwih ppugpnd Junnn 66 hothnfudty, hGsh Swuohb {wdwiunpnitnp
Yhpugtyytl AuGyny wejw mtntjuwmn dwupwympniGhg, Wwdn hpwuwpuymiGbnhg ud quiqiuowghi wy nuwwmywdhengltnphg:

2! Ywwuwplpfwl Yawpp sh nwpwoymd Lwbih muquujumulpuG hudwfunpplbph L Guubg htn ginfuluuwlgyue widwlg, hGswbu Gul 20.000.000 << gpud Gwd gl

hwdwpdbp wpuuwpdnypny dudlyb
hwipijfr dpohti opulju G dliugnpn

yhl uwf gupuhwGe wywly mbbgny hwdawfunpnGhph gpw L 20.000.000 << gpuwd jund gl hwdwpdbp wpmwpdngpny pu GuhlG
ywluhG npuwopny/ mGhgnn nbqhnbim Gnpyn

hy] huduifu
Yy /i

bl Ypu:



